



Glasnik sv. Stjepana

Čerin, 2. srpnja 2017. • god. XIII. • br. 307



Isuse, zoveš nas da se u tebi i s tobom odmorimo. Samo je u tebi mir,
samo je u tebi odmor duše i tijela. .

Odmori nas Isuse da bismo bili sposobni otvoriti se ljudima oko
sebe i da se ne umorimo čineći dobro pa i ako se razočaramo zbog
nerazumijevanja i neprihvatanja drugih ljudi.

Odmoreni u tebi bit ćemo dar drugima.

Prvo čitanje

2Kr 4,8-11.14-16a

Svet je onaj čovjek Božji, neka ostane kod nas.

Čitanje Druge knjige o Kraljevima
Jednoga je dana Elizej prolazio kroz Šunam. A živjela ondje ugledna žena i ona ga pozva k stolu. Onda, kad god prolazaše onuda, svratio bi se k njoj na jelo. Ona reče svome mužu: »Evo, znam i vidim da je svet onaj čovjek Božji što prolazi ovuda. Načinimo mu sobicu na krovu, stavimo mu ondje postelju, stol, stolicu i svjetiljku: kad dođe k nama, povući će se onamo.«

Jednoga dana dođe on onamo, povuče se u gornju sobu i počinu ondje. Onda upita svoga slugu: »Dakle, što da učinimo za nju?« A on reče: »Eto, nema sina, a muž joj je vremešan.« A on reče: »Pozovi je!« Pozva je, a ona stade kod ulaza. »Dogodine u ovo doba«, reče joj, »zagrlit ćeš sina u naručju.«
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam:

Ps 89, 2-3.16-19

O ljubavi Gospodnjoj pjevat ću dovijeka.

O ljubavi Gospodnjoj pjevat ću dovijeka,
od pokoljenja do pokoljenja
usta će moja obznanjivati tvoju vjernost.
Ti reče: »Zavijeka je sazdana ljubav moja!«
U nebu utemelji vjernost svoju.

Blago narodu vičnu svetom klicanju,
on hodi u sjaju lica tvojega, Gospodine,
u tvom se imenu raduje svagda
i tvojom se pravdom ponosi.

Jer ti si ures moći njegove,
po tvojoj milosti raste snaga naša.
Jer Gospodin je štit naš,
Svetac Izraelov kralj je naš.

Drugo čitanje

Rim 6,3-4.8-11

Krštenjem smo zajedno s njime ukopani, hodimo u novosti života.

Čitanje Poslanice
svetoga Pavla apostola Rimljanima
Braćo! Koji smo god kršteni u Krista Isusa, u smrt smo njegovu kršteni. Krštenjem smo dakle zajedno s njime ukopani u smrt da kao što Krist slavom Očevom bi uskrišen od mrtvih, i mi tako hodimo u novosti života. Pa ako umriješmo s Kristom, vjerujemo da ćemo i živjeti zajedno s njime. Znamo doista: Krist, uskrišen od mrtvih, više ne umire, smrt njime više ne gospoduje. Što umrije, umrije grijehu jednom zauvijek; a što živi, živi Bogu. Tako i vi: smatrajte sebe mrtvima grijehu, a živima Bogu u Kristu Isusu!
Riječ Gospodnja.

Evangelje

Mt 10,37-42

Tko ne uzme križa, nije mene dostojan. Tko vas prima, mene prima.

Čitanje svetog Evangelja po Mateju
U ono vrijeme: Reče Isus svojim apostolima:
»Tko ljubi oca ili majku više nego mene, nije mene dostojan. Tko ljubi sina ili kćer više nego mene, nije mene dostojan. Tko ne uzme svoga križa i ne pođe za mnom, nije mene dostojan. Tko nađe život svoj, izgubit će ga, a tko izgubi svoj život poradi mene, naći će ga.
Tko vas prima, mene prima; a tko prima mene, prima onoga koji je mene poslao. Tko prima proroka jer je prorok, primit će plaću proročku; tko prima pravednika jer je pravednik, primit će plaću pravedničku. Tko napoji jednoga od ovih najmanjih samo čašom hladne vode zato što je moj učenik, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća.«
Riječ Gospodnja.

IMPRESSUM

GLASNIK SV. STJEPANA
2. srpnja 2017. god. XIII., br. 307,

88 265 ČERIN

Telefon: 036/652-139

Telefaks: 036/652-592

www.zupacerin.info

e-mail: zupa.sv.stjepana@tel.net.ba
zupa.cerin@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda:

LJETNO RADNO VRIJEME
 ŽUPNOG UREDA

Svaki dan do 10 sati.

Nedjelja nakon svetih misa

Opremanje bolesnika u svako vrijeme

Dokumente i potvrde ne izdajemo
 nedjeljom!

Molimo vas da se pridržavate ove
 satnice!

Župno osoblje:

Fra Tihomir Bazina (1981.)

GSM: 063 423 898

e-mail: tihomir.bazina@gmail.com

Fra Hrvoje Miletić (1975.)

Školske sestre franjevke:

s. Monika Matić, predstojnica

s. Marija Martinović

Telefon: 036/652-039

Izdavač: Župni ured sv. Stjepana Prvo-
 mučenika, Čerin

Listić izlazi svaka dva tjedna,
zaključuje se četvrtkom

GODIŠNJI ODMOR UZ MOLITVU I BOGA

Molitva je prije svega slušanje, odnosno, stvaranje tišine u sebi, stišavanje brojnih zvukova i glasova svakodnevnoga života, te slušanje vrlo smotrene, pozorne Riječi; tog daha, povjetarca koji nam dolazi od Boga. To znači dopustiti da nam se Bog obrati.

Poslije će doći i trenutak kada mi prikazujemo svoje prošnje, kada mu povjeravamo svoj život; ali, moliti prije svega znači naučiti slušati u tišini Božji glas. Može se moliti na svakome mjestu i u svakome trenutku našega života. Iako, to ne znači da ne postoje povlaštena mjesta.

Ako pogledamo iskustva velikih svetaca, velikih učitelja molitve, vidjet ćemo da oni uvijek traže mjesta na kojima je moguć spontaniji, prirodni dodir s Bogom; planina, beskonačni morski obzor, zalaz sunca, priroda, to su mjesta koja nam pomažu uzdignuti duh prema Bogu, stoga je godišnji odmor važno i vrlo odgovarajuće vrijeme za susret s Bogom, jer smo u tim trenucima lišeni svakodnevnih zaduženja, a naš um i srce otvoreni su za ono što je u dubini najbitnije u našem životu.

Moliti znači preobraziti razumsku vjeru u odnos s Bogom. Ako želimo saznati vjeruje li neka osoba, i kakva je njezina vjera, onda je dosta promatrati moli li i kako moli. Stoga je sasvim opravdana tvrdnja da se, vjera očituje u načinu moljenja, a da je molitva izraz vjere.

Naša se molitva temelji na milosti primljenoj u krštenju, po kojoj smo postali djeca Božja (sinovi u Sinu), i primili Duha Svetoga, koji nam pomaže moliti na prikladan način. Poput Isusa, možemo se i mi obraćati Bogu kao što se djeca obraćaju ocu, s povjerenjem i jednostavnošću.

Veoma je lijepo znati da nismo stranci za Boga, niti je Boga stranac za nas; mi smo obitelj Božja, Bogu se obiteljski obraćamo, stoga se naša molitva očituje u isповijedanju vjere, klanjanju, hvalama, pripovijedanju Božjih divota, zahvalama, zazivanjima, jadanju u tjeskobi, moljenju oprosta, zagovaranju za druge.

Mi smo ljubljena djeca Oca komu se obraćamo sinovskom ljubavlju, možemo biti u njegovu naručju, slobodno mu govoriti, plakati na njegovu ramenu, osjetiti njegovu nježnost i zagrljaj, čak ako ne izustimo ni jednu riječ.

Odmor treba posvetiti otkrivanju središnjosti osoba s kojima živimo, odnosu prema osobi, besplatnosti slušanja i dara. Čovjek se zaista ostvaruje ako se ne udaljuje od Boga, ako se njegovo srce ispunja Božjom prisutnošću. Istinski odmor je ispunjavanje Božjom prisutnošću i radovanje slušajući Božju riječ koja kida duševne uzlove a daje svjetlost i mir da se čovjek ostvari stavljajući svoj život na raspolaganje drugima...

RASPORED NEDJELJNIH SV. MISA
9. srpnja 2017.

Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik 9, Donja Blatnica 9:30, D. V. Ograđenik u 10:30.

16. srpnja 2017.

Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik 9, Donja Blatnica 9:30, D. V. Ograđenik u 10:30.

SVETE MISE NA VANJSKOM OLTARU

Nedjeljne svete mise na Čerinu su na vanjskome oltaru. Molimo vas da pripazite na dolično ponašanje, a posebno odijevanje! Napominjemo: žene ne smiju imati majice na „bretelice“. Ramena trebaju biti pokrivena. Također napominjemo da nije dolično kada muškarci dolaze na misu u kratkim hlačama i japankama koje se nose na more, kao što ne bi bilo dolično da se na moru kupate u dugima hlačama i cipelama. Hvala što ćete svojim odijevanjem iskazati važnost i svetost svete mise!

VJENČANJA U ŽUPI

Vjenčanja u župi su zaista lijepa i dostojanstvena, a dogovor s mladencima više nego dobar. Ipak, želimo vam napomenuti neke stvari o kojima smo već prije bili govorili i donijeli tekst kojega je izdala naša Biskupija.

U crkvi nema kićenja, osim oltara. Možete donijeti ikebanu ili cvijeće dati časnoj sestri i s njom se dogovoriti oko kićenja oltara. Fotografiranje i čestitanje obavlja se isključivo ispred crkve. Dozvoljeno je napraviti samo nekoliko fotografija mladenaca u crkvi, a svi ostali ispred crkve kako bi se sačuvalo dostojanstvo liturgijskoga prostora. Bacanje konfeta, latica ruža, riže i sličnih rekvizita je zabranjeno!!! Za liturgijsko pjevanje na vjenčanjima možete

angažirati Framu ili nekoga drugoga uz dogovor sa svećenikom. Pripazite na odijevanje u crkvi! Neka vaša vjenčanja budu dostojanstvena i onakva kakva priliče svetome mjestu. Hvala!

KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU

Klanjanje Isusu u Presvetom Oltarskom Sakramentu je četvrtkom u 19,30 sati u župnoj crkvi sv. Stjepana na Čerinu. Sv. Krunica i sv. Ispovijed u 18,30, a sv. Misa u 19 sati.

ŽUPNA KATEHEZA, PROBE PJEVANJA, LITURGIJSKA, MINISTRANTI, FSR

Redovitih sastanaka preko ljeta neće biti. Očekujemo vas i dalje na svetim misama. Svatko neka služi u onoj službi koja mu je povjerena. Hvala vam na vašem angažmanu za ovu župnu zajednicu!

FRAMA

Frama Čerin sada ima ljetnu stanku. U tijeku su pripreme za proslavu dvadesete obljetnice osnutka Frame u našoj župi, a ona bi se trebala dogoditi 31. srpnja 2017. Ako Bog da, trebali bismo izdati jednu prigodnu knjigu povodom ovoga događaja. Ukoliko ste u mogućnosti i to želite, možete novčano pomoći izdavanju ove knjige kako i pripremi ove proslave. U ime framaša vam zahvaljujemo za svaki vaš dar!

SVETE MISE „ČETRDESET DANA NAKON SPROVODA“

Ne znamo odakle se uvriježio ovaj običaj plaćanja svete mise četrdeset dana nakon sprovoda. Sa sigurnošću tvrdimo da je on

besmislen. Važna je sveta misa, pa makar ona bila dan nakon sprovoda ili tri mjeseca nakon sprovoda. Misnu nakanu možete platiti za svoje pokojne, ali ih nemojte vezati sa četrdeset dana. Nažalost, bit će sve teže upisati tu misnu nakanu jer su misne nakane već poprilično popunjene.

NAPOMENA ZA ISPOVJED BOLESNIKA I SPROVOD

Istina je da se rijetko događa da nekoga treba ispovjediti u noći, ali bi vas molili, ukoliko to bude potrebno, da obavezno dođete po svećenika. Nažalost, svakakve se stvari događaju i ova molba je samo iz sigurnosnih razloga. Po danu to ne treba činiti.

Lijepo je kada nekoga angažirate da pjeva na sprovodu, ali bi vas molili da pripazite kakve pjesme se pjevaju. Sprovod nije mjesto gdje se pjevaju zabavne pjesme kao npr. „Otišo je otac moj polako“.

Ukoliko nema mrtvačnice u određenom mjestu veliki broj vas doveze vašega pokojnika u groblje sat vremena prije samoga sprovoda. Molili bismo vas da i ostali

čine istu stvar. Također, ubuduće nedjeljom možemo uzeti samo jedan sprovod zbog naših nedjeljnih svetih misa. Ne možemo slaviti više od tri svete mise. Na Božić, Uskrs i Sv. Stjepana nema sprovoda!!! Hvala!

CD FRAME „SAMO JEDAN TREN“

Naša Frama je snimila i izdala te promovirala svoj nosač zvuka pod nazivom „Samo jedan tren“. Ovaj CD možete nabaviti u župnom uredu te tako podržati rad naših mladih. Nažalost, skoro nitko ga ne kupuje, a jako je kvalitetan i košta samo 15 KM.

WEB STRANICA ŽUPE I FACEBOOK ŽUPE

Vjerujemo da redovito posjećujete web stranicu naše župe, kao i facebook župe. Tamo redovito možete pronaći izvješća o svim događajima u župi, kao i vrlo zanimljive i poticajne misli. Ako nekada bude nedostajalo Glasnika sv. Stjepana, zbog toga što neki nepotrebno uzimaju više primjeraka, možete ga preuzeti na našim web stranicama.

Napravili smo i novu e-mail adresu pa vas molimo da nju koristite. zupa.cerin@gmail.com

REDOVITA SV. ISPOVIJED U ŽUPI

U našoj župi sv. Stjepana imate mogućnost za sv. Ispovijed svakog dana ujutro pred jutarnju sv. Misu u 7 sati i četvrtkom prije svete mise u 19 sati. Zbog nedostatka svećenika teže je stići ispovijediti nedjeljom, osim na Čerinu prije svete mise u 8 sati, jer na filijale ne stignemo doći dosta ranije.

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

N 2. srpnja – TRINAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

P 3. srpnja – Toma ap., Tomo, Tomislav

U 4. srpnja – Berta, Elizabeta Port., Elza, Laura

S 5. srpnja – Ćiril i Metoda, slavenski apostoli

Č 6. srpnja – Marija Goretti, Bogomila

P 7. srpnja – Klaudije i drugovi, Vilko, Benedikt XI.

S 8. srpnja – Akvila i Priscila, Eugen III.

N 9. srpnja – ČETRINAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

P 10. srpnja – Amalija, Alma, Ljubica, Veronika

U 11. srpnja – Benedikt, Benko, Dobroslav, Olga

S 12. srpnja – Ivan Jones i Ivan Wall, mučenici

Č 13. srpnja – Majka Božja Bistrička

P 14. srpnja – Kamilo de Lellis, Milan, Miroslav

S 15. srpnja – Bonaventura, Dobriša, Vladimir

SV. MISE KROZ TJEDAN

Ponedjeljak, 3. srpnja 2017.

- Čerin, 7 sati
- Gojko Gagro za † sina Marinka, branitelja
 - Ivan i Ivica Petrušić za svoje ††

Utorak, 4. srpnja 2017.

- Čerin, 7 sati
- Ljilja Pinjuh za † muža Josipa i ostale †† iz ob. Pinjuh i Ivanković
 - Niko i Ruža Miletić za svoje ††

Srijeda, 5. srpnja 2017.

- Čerin, 7 sati
- Ružica Prusina za † muža Božu
 - Zlata Luburić za † muža Antu svekra Marka, svekrvu Šimu i zaovu Maricu

Četvrtak, 6. srpnja 2017.

- Čerin, 7 sati
- Zora Pinjuh za svoje ††
 - Jozo Ivanković za †† roditelje: Ivana i Ivu, brata Matu i ostale ††
-
- 19 sati
- Luca Beljo za † muža Mirka i ostale ††

Petak, 7. srpnja 2017.

- Čerin, 7 sati
- Rade Prusina za † ženu Stojku i ostale ††
 - Mladen Miličević za † ženu Milu
-
- D. Blatnica, 8 sati
- Divna Sušac za svoje ††

Subota, 8. srpnja 2017.

- Čerin, 8 sati
- Dražen i Kata Korać za †† roditelje Antu, Ljubicu, Tomu i Milu i ostale ††
 - Bože i Zdravka Stojić za svoje ††

Nedjelja, 9. srpnja 2017.

- Čerin, 8 sati
- Karmela Gagro za † muža Jozu i ostale ††
- 11 sati
- Sveta misa za župljane
-
- D. M. Ograđenik, 9 sati
- Draga Pervan za † majku Katu, oca Jakova i ostale †† iz ob. Miličević i Luburić
-
- D. Blatnica, 9,30 sati
- Milka s djecom za † muža Milenka, Rušku, Stanu i ostale †† iz ob. Galić i Selak
-
- D. V. Ograđenik 10,30 sati
- Gojko i Jozefina Soldo za svoje ††

Ponedjeljak, 10. srpnja 2017.

- Čerin, 7 sati
- Anđa Ševo za † muža Milu, sina Željka i ostale ††
 - Kata Lesko za † muža Matu i ostale ††

Utorak, 11. srpnja 2017.

- Čerin, 7 sati
- Ana za † supruga Konrada
 - Berislava i Zoran Lesko za svoje ††

Srijeda, 12. srpnja 2017.

- Čerin, 7 sati
- Stipe Lesko za † suprugu Draženku
 - Mario i Zdravka Odak za svoje ††

Četvrtak, 13. srpnja 2017.

- Čerin, 7 sati
- Ivan Prusina „Bilić“ za †† roditelje: Matu i Lucu, bratića Matu i ostale ††
 - Mila Bevanda za †† roditelje: Stipu i Matiju i ostale ††
-
- 19 sati
- Jozo i Željka Miletić za svoje ††

Petak, 14. srpnja 2017.

- Čerin, 7 sati
- Obitelj za † Anđelka Ivankovića, branitelja
 - Pero Sušac za † ženu Ružu

Subota, 15. srpnja 2017.

- Čerin, 7 sati
- Ivan i Slava Džida za svoje ††
 - Jagoda Soldo za † Sanju Dodig

Nedjelja, 16. srpnja 2017.

- Čerin, 8 sati
- ka Pinjuh s obitelji za † muža Ivana
- 11 sati
- Sveta misa za župljane

D. M. Ograđenik, 9 sati

- Zdravko i Zdenka Barbarić za svoje ††

D. Blatnica, 9,30 sati

- Pero i Danica Vučić za svoje ††

D. V. Ograđenik 10,30 sati

- Niko Šarac za svoje ††

Sveta ispovijed nije vezana ni uz koji dan niti pobožnost. Ona je vezana isključivo za grijeh i tada je vrijeme otići na svetu ispovijed.

RADOVI NA OBNOVI ŽUPNE CRKVE NA ČERINU

Ako ukaže financijska prilika onda bismo voljeli obnoviti postojeće crkvene klupe koje su, kao što i sami vidite, u poprilično lošem stanju. Tada bismo te klupe napravili nepomičnima kako svatko ne bi gurao prema svome nahodjenju i potrebama. Hvala svima vama koji ovu crkvu financijski podupirete i doživljavate kao svoju, jer ona to i jest.

ORGULJE NA ČERINU

Poznato vam je da su naše orgulje dobivene i da nisu nove nego stare. One su tada postavljene i na njima su urađeni neki sitni i nužni popravci, ali im je potreban i jedan temeljitiji restauracijski zahvat nakon kojega bi one bile u izvrsnom stanju. Naravno, za to su potrebna novčana sredstva. Nadamo se da nećemo previše dugo

čekati na neke dobročinitelje koji će biti voljni pomoći. Nakon toga, orguljama je potrebno samo godišnje štimanje koje je i do sada radio orguljar iz Splita.

DAROVATELJ ZA CRKVU

Ilija Ćorić 100 KM
Hvala!

DAROVATELJI ZA GROBLJE U DONJOJ BLATNICI

Ante Lesko „Talanga“ 100 eura, Žarko Lesko 200 KM, Radoslav Gagro „Rale“ 150 KM, Žarko Sušac „Švabo“ 300 KM.
Hvala!

NAŠI POKOJNI

39. LJUBICA MILIĆEVIĆ (1934.) iz Donjeg Velikog Ograđenika, kći Bariše Koraća i Ruže r. Šimović. Suprug je bio Ivan. Pokopana je na groblju Hrvatskih vitezova, a sprovodne obrede je vodio fra Tihomir Bazina.

Počivala u miru Božjem!

ISPOVIJED STARIH I NEMOĆNIH – SV. STJEPAN 2017.

Molimo vas da se svi oni koji su pokretni i rade na njivi ne ispovijedaju po kućama, nego neka dođu u crkvu. Pogotovo je besmisleno ispovijedati po kućama osobe koje dolaze na misu s vremena na vrijeme. Gdje je moguće, neka vas se više skupi u jednoj kući. Ispovijed započinjemo u 8:30 sati. Hvala!

17. srpnja – Donji i Gornji Hamzići

18. srpnja – G. M. Ograđenik, G. V. Ograđenik, Čerin i Čalići

19. srpnja – Donja Blatnica i Dragićina

20. srpnja – D. M. Ograđenik i D. V. Ograđenik